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Πρεμιέρα
για το νέο 
πρόγραμμα 
του Real FM

Μ
ε σταθερή προσήλωση στις αληθινές 
ειδήσεις και στο πολυφωνικό ενημε-
ρωτικό πρόγραμμά του, ο Real FM 

97,8 ενισχύεται από νέες δυναμικές φωνές, 
υποδέχεται πίσω αγαπημένους συνεργάτες 
και ανεβάζει το volume της αξιόπιστης ενη-
μέρωσης καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου. 
Μπαίνοντας στη 17η χρονιά λειτουργίας του, 
ο Real FM 97,8 ενισχύει το ειδησεογραφικό 
αποτύπωμά του με δελτία ειδήσεων 24 ώρες 
το 24ωρο και 7 ημέρες την εβδομάδα, ενώ πα-
ραμένει ο μοναδικός ειδησεογραφικός σταθ-
μός που μεταδίδει non-stop ζωντανό πρό-
γραμμα καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου.  

Από τη Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου, το «αλη-
θινό ραδιόφωνο» υψώνει την αυλαία της νέ-
ας ραδιοφωνικής σεζόν ανανεωμένο και δυ-
νατό. Με άμεση διαδραστική σχέση με τους 
ακροατές, ο Real FM επαναφέρει τα δυνατά 
χαρτιά του σε ραδιοφωνικά ραντεβού που 
έχουν γίνει… θεσμός, υποδέχεται νέα πρό-
σωπα αλλά και αγαπημένους συνεργάτες που 
επιστρέφουν στην οικογένειά του και συνθέ-
τει νέα ραδιοφωνικά ντουέτα. Ο Νίκος Στρα-
βελάκης για πρώτη φορά στην πολύ πρωι-
νή ζώνη, ο Παναγιώτης Στάθης έρχεται στον 
Real FM για να ενώσει δυνάμεις με τον Μά-
νο Νιφλή και η Πόπη Χατζηδημητρίου επι-
στρέφει για να συναντηθεί μπροστά στα μι-
κρόφωνα με τον Τέρενς Κουίκ. Στο «αληθι-
νό ραδιόφωνο» το κόκκινο σήμα του «on air» 
δεν σβήνει ποτέ. 

Με σημαντική ανανέωση από νωρίς το 
πρωί, ο Σπύρος Παπαδάκης λέει την πρώτη 
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«καλημέρα» στους ακροατές του Real FM στις 5:00 με στό-
χο να μας φτιάχνει και να μας… οργανώνει την ημέρα που 
ξεκινά, ενώ στις 6:00 τη σκυτάλη παραλαμβάνει με ενέργεια 
και θετική ματιά ο Ν. Στραβελάκης, που έκανε πρεμιέρα την 
περασμένη Δευτέρα. Για πρώτη φορά στην πρωινή ζώνη, ο 
δημοσιογράφος του «αληθινού ραδιοφώνου» βάζει στοίχη-
μα να συνδυάσει τη δυναμική ενημερωτική σφραγίδα με το 
χαμόγελο, καταγράφοντας όλες τις τελευταίες εξελίξεις, με 
ζωντανό ρεπορτάζ και φρέσκα νέα που «έσκασαν» κατά τη 

Με σταθερές αξίες, νέες προσθήκες 
αλλά και σημαντικές επιστροφές, 

το «αληθινό ραδιόφωνο» δυναμώνει 
την ένταση και δίνει το σύνθημα για την 

έναρξη του νέου του προγράμματος, 
εγκαινιάζοντας τη 17η χρονιά λειτουργίας του
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